

PON 15.4.	Teodor	18:00	Josip gd, ob. Kantoci, ob. Slana * Melkior gd, Dragutin Brezak, Vjekoslav, Franjo Vdović * Željko gd, Franjo, Ivka Sekušak, Ivan gd, Ana, Josip Koprivnjak
UTO 16.4.	Benedikt	18:00	Dragica, Milan Živičnjak * Milan gd Očko, ob.Flegar i Očko * Milan, Antonija, Ignac Brezak
SRI 17.4.	Šimun	8:00	Barbara, Rudolf, Ljubica Mužar, Marija Hrestak, Josip, Marija, Julijus Fišter, Andrija, Ljubica, August Leskovar
ČET 18.4.	Hermogen	17:30 18:00	Klanjanje Dominik Martinko
PET 19.4.	Marta	18:00	Ana gd, Augustin, Milan Faget, Dragutin Živičnjak
SUB 20.4.	Sulpicije	13:00	Krštenje: Bruna Vnuk
		17:30	Sveta misa: Ruža Koprivnjak
		18:00	Vjenčanje: Krklec-Kušar
NED 21.4.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Stjepan, Slavica, Dragutin, Marija Krivec * Dragutin, Sandika, Drago Ilijaš * Marija ob.Špoljar * Dominik i Anđelka Martinko
4. VAZ NED.	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Alojzije Javorić * Biserka, Željko Tuđina, Ivan gd, Amalija Gajšak

Parlamentarni izbori u Republici Hrvatskoj, koji će se održati 17. travnja 2024. godine, ponovno su prigoda kada će svi građani Republike Hrvatske i hrvatske dijaspore s pravom glasa, birajući određenu političku opciju, moći izraziti svoj stav o budućem smjeru hrvatske države s obzirom na njezin cjelokupan društveni razvoj, osobito u politici, gospodarstvu, kulturi, obrazovanju, zdravstvu i socijalnoj skrbi, ali i s obzirom na njezin položaj u međunarodnoj zajednici i u međunarodnim odnosima. Ističući važnost parlamentarnih izbora, a imajući u vidu sva ozbiljna pitanja, među kojima ponajprije ističemo zabrinjavajuću demografsku situaciju, iseljavanje stanovništva te pitanje migracija, a o kojima ovisi naša budućnost i životni standard, odnosno razvoj općeg dobra, Komisija HBK-a *Iustitia et pax (Pravda i mir)* želi pružiti katoličkim vjernicima, ali i svim ljudima dobre volje, određena temeljna polazišta za zauzimanje vlastitog stava o tim pitanjima, iako poštujemo izbor svakoga glasača u skladu sa svojom savjesti.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 653/2024
14.4. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



3. VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbudjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.« **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Mi znamo reći da smo veliki vjernici, pa mi idemo svake nedjelje na svetu misu, molimo krunicu i sl. No, je li ta vjera dovoljna? Pokušajmo vidjeti kakva je bila vjera kod Isusovih prvih suradnika, apostola na dan njegova uskrsnuća. Današnje nam sveto Evanđelje govori kako se uskrsnuli Krist ukazao svojim apostolima. Apostoli su događajima Kristove muke i smrti bili razočarani i potišteni. Zato su i sumnjali u Isusovo uskrsnuće. Oni su se čudili, trljali oči, kad im se Uskrsli pojavio u njihovoj sredini. Mucali su kad su počeli govoriti o njegovu uskrsnuću. Nisu mogli opisati što su sve iskusili, jer su im nedostajale riječi kojima bi to svoje iskustvo prenijeli na druge. Naviknuti na sasvim ljudska iskustva, susreli su se s Uskrsim kojeg su se u tom trenutku prestrašili, pred njim ostali nijemi i zbudjeni, te nisu znali progovoriti ni riječi. Premda su promatrali njegova čuda i u ušima još uvijek osjećali zvuke njegovih pouka, ipak su bili zatvoreni u svoje ljudsko iskustvo. Tek kad im je Uskrsli pokazao svoje noge i ruke i bok, tek kad im je on progovorio, obuzela ih je radost pomiješana s nevjericom. Tek po uskrsnuću otvorile su se pameti apostola da razumiju Pisma, premda su Gospodina slušali tri godine. Zato uskrsnuće i Uskrsli i nama ostaje putokaz koji valja nasljedovati. Stoga ne vjerujem da ćemo pogriješiti ako kažemo da i nama nedostaje ovo iskustvo koje su doživjeli apostoli kad im je Gospodin otvorio pamet, jer se radi o temeljnom iskustvu vjerničkog života. Slušati Uskrsloga kako tumači Pisma bio je povlašten trenutak kad su osjetili da se božansko znanje taloži u njihovu umu, da im događaji i misli u glavi, nakon zbrke i košmara, sjedaju na mjesto. Takvo iskustvo možemo doživjeti i sami ako smo svjesni blizine i prisutnosti Uskrsloga. Ne smijemo, stoga, koristiti vjeru kao neko magijsko sredstvo, koje koristimo samo onda kada smo

u nevolji, kada nam treba pomoć, jer nam se može dogoditi da zbog toga jednom udarimo glavom u zid, samo zato što nismo htjeli podići i pogleda i što smo se pouzdavali isključivo u svoje snage. Nije dostatno za spasenje posjedovati hrpu informacija, hrpu molitava, niti se samo osjećati vjernikom nego je mnogo presudnije imati vjeru otvorenu spoznaji uskrsnuća, jer takva vjera dopušta Uskrsnome da nas preobrazi svojom snagom. Vjera većine nas zasigurno se temelji na svjedočenju onih koje smo vidjeli da doista žive po vjeri. Naša vjera niknula je iz svjedočenja onih uz koje smo živjeli. Naših roditelja, djedova, baka, svećenika i učitelja. No, da li mi doista živo vjerujemo u Boga, da bi smo mogli druge osvjedočiti i poučiti? Jesmo li sposobni to svjedočenje posredovati onima koji danas žive uz nas? Ovo je temeljni problem i nas vjernika danas kao i cijeloga društva. Uz vjeru koju imamo, ne možemo se pohvaliti da smo u potpunosti otvoreni Bogu, niti se možemo pohvaliti da izaberemo Božja rješenja za naš ljudski život. Imamo vjeru, ali ne pravimo pomaka jer ne znamo izići iz začaranog i tamnog kruga naših vlastitih planova, ideja i prohtjeva. Jer tek kad vjeru otvorimo Uskrsnome, onda donosi prave plodove. Jer nam je vjera dana, ne da ostane zatvorena mračna kutija s hrpom zapovijedi, zabrana i svim onim negativnostima kako često mnogi vjeru doživljavaju, kao nešto što nas ograničava. Ne da vjera bude samo sirovina nikad pretvorena u konačni proizvod, nego da nas uvodi u spoznaju otajstava Božjih.

RODITELJSKI SASTANAK ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE

U ponedjeljak, 15. travnja, u 18:30, roditeljski sastanak je za roditelje krizmanika. Roditelji koji nisu u mogućnosti u ponedjeljak doći na susret, mogu doći u subotu 20. travnja u 11:00 sati.

U četvrtak, 18. travnja, susret je za roditelje prvopričesnika u 18:30 u župnoj crkvi. Roditelji koji nisu u mogućnosti prisustvovati taj dan susretu mogu doći na susret u subotu u 9:30 sati.

Ono što je važno naglasiti, a čini se da postaje prilično nerazumljivo današnjem prosječnom vjerniku, to je da uskrsni ciklus nipošto ne završava s Uskrsom, nego tek s njim u pravom smislu riječi počinje. Zato je itekako važno upozoravati kako je s korizmom, Velikim trodnevljem i Uskrsom tek završio jedan dio uskrsnog ciklusa te da s punom vjerničkom ozbiljnošću i jednakim intenzitetom treba nastaviti uranjati u vazmeno otajstvo, kako bismo u potpunosti vidjeli i razumjeli što je sve ono što nazivamo Kristovo otkupiteljsko djelo. Upravo nas tome poučavaju dani i otajstva koja Crkva pred nas stavlja u vremenu od Uskrsa do Duhova.

ŽUPNI VJERONAUČ—Pregrada

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa i 2. grupa

KRIZMANICI:

Subota u 10:00—1. grupa i 2. grupa

DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

Prva sveta pričest: nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Marija Gorupić r. Leskovar: rođ. 3.5.1933. u G. Plemenščini, stan: Vojsak 8/1; suprug: + Ivan. Umrkla: 11.4.2024., pokopana: 13.4.2024. u Pregradi. ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Josipa Gorup r. Horvat: rođ. 11.11.1940. u Sopotu; stan: S. Radića 15; umrla: 12.4.2024.; pokopana: 13.4.2024. u Pregradi. Kćeri Nevenki te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Bruna Vnuk: kći Luke i Bernarde r. Zrinski; rođ.: 7.8.2023.; stan: Svetojurski Vrhi 40. Krštenje prima: 20. travnja 2024. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Petar Krklec: sin Antuna i Natalije r. Halapir, stan: Podgora 32—Krapina i **Petra Kušar:** kći Stjepana i Jasne r. Petek, stan: G. Plemenščina 47. Ženidbu sklapaju 20. travnja 2024. u Pregradi.

Proštenje svetog Jurja

Radovi u kapeli svetog Jurja u Svetojurskom vrhu idu prema dinamici izvođača kao i ostalih dionika obnove. Svakako se moraju poštivati norme konzervatora. Od radova je ostalo uređenje, tj. bojanje pročelja i zamjena lima na kapi zvonika te ugradnja križa i gromobrana. Stoga neće biti proštenje u kapeli svetog Jurja u nedjelju 21. travnja. Proslava Jurjeva se odgađa do 28. travnja, do kada se nadamo da će završiti radovi na konstrukcijskoj obnovi kapele. Uvijek nam ostaje mogućnost da imamo proslavu svetog Jurja u našoj župnoj crkvi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

**NED
21.4.**

**4. VAZMENA
NEDJELJA**

9:30

Rudolf Gretić, Rudolf, Stjepan, Mirko, Ana Krušlin

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike: subota u 9:00 sati.